SRR RRIET

FEORRZRREREGNER
TaERE (BhEIEFRTE O LITF)

DK #Y DKN #Y BIF 7Y BNFN #Y

125 ARBEREE

MDK #Y DK Y BNF 7Y BNT 7Y

B8 EREERRE




BT

H*EXEHE

| BERIEEABINBEIE

BERER

AREREEXNBEENRIRBRET - ARXET B Ea TN R mRREBRMARE LrFRNREEE LIRE
HABEREE  ENEERGHNMNBEREETNARES  BRSEFREOAFEE - NLETREE
MERER -  CRUXNRREEERITEEREE  REANER  WEZMEANSESENAE -




Al

SEOITER TR BNFN £

ETEEEBRERN PR - AW RAUUE 2 ERESASE—E - BB RN T BIER
2 WiEHEEREO T (AERE) - K R - BREBAER - M AER LABRTLETE
/N - XEERSTRREE - e -

EREE BNF 2 KRR ERERE N BNT 2

EEERENREHERN - A RAB LHEE TR BT HHRZEBIRAL - o
ETHRE - A A B8 ) BB tth S e i 1 75 2 A B E -



=T
ZEH
nan

O € 1% L3 51 (B
= ! :

[ €242 B T BRI X BNN 2

RTEMERE AR 2 R A - MEnTEmEyg REMEEERFRE HEABE - EmnEREY
foBBRER VR - M B EFRMEERRRELE MoBRRIERVE - 7 AR AR R E ERRE LA
FTHEEC HEEy  BERTRUNMHEETRE -

d) AXAERTRPRAIL - ETMRIE - B R d) AXAERTRPREIL - ETMRIE - B4

IBRERH A T (8 TR A SR - BBRERY I ) 16 TIHIK A SR -

:

EEENEERFIEZY - 7 BESE _LREARE
B - B E - i B AR W i T XEE AT AT -
d) AXAERTRPREIL - ETLRIE - B R
BBRERY I T 16 TIHIK A SR -




THH
BIF 2

E

E—RERER

) 1 RBFANAIESR - AEEAER TN
(Ca) f) 109 TARE. - BN 3 BEEEN
HEaY  AREFEINEERRBR Y
WEEH -
FREEE ORI AR R T
BOBITE - AL - — AR RS T ER SR SR B (B8O
% o
ST (Fao) TREEH0.1CoRS - BIME(E (Ky)
BRRAE -
&FK(F%)B K: R~H& o B AP
0.1Ca
gien | wE | owx |mems| as | SAOERE ) T
ATBEIS HME MOEE | BAE | BB | Ca Coa K
d ¢ dp ds 5| x kN kN N/ um
BIF 1605-5 5 16.75 13.2 1X25 7.4 139 330
BIF 1606—5 16 16.8 13.2 1X25 75 140 330
BIF 1810-3 18 10 188 155 1X15h 51 96 230
BIF 2004-5 4 205 178 1X25 48 10.9 360
BIF 2005-5 5 20.75 172 1X25 83 174 390
BIF 2006-3 20 20.75 17.2 1X15 54 105 250
BIF 2006-5 6 20.75 17.2 1X25 8.3 175 390
BIF 2505-3 2575 222 1X15 6.0 13.1 280
BIF 2505-5 25 ° 25.75 222 1X25 92 220 470
BIF 2508-5 8 26.25 205 1X25 15.8 328 500
BIF 2805-5 28 75 252 1X25 97 24 6 520
BIF 2805—-10 ° 28.75 252 2X2hH 17.4 49 4 1000
BIF 2806-5 28 2875 252 1X2hH 96 24 6 520
BIF 2806—10 © 28.75 252 2X2h 175 49 4 1000
BIF 2810-3 10 2975 224 2X1h 15.7 294 350

E) AT AR RO ERER

== gh gt %
s 2 Hr Eg

BRTTRIRC B2 -

AL

PCD

Sk

d |d 1Dg6

A

{7L)

BAL :mm
72 8 R 1=

IME | EHER | &R BTl B MEEE / mm
D D1 L H B PCD diXd2Xh A kg+em’ / mm
40 60 56 10 46 50 45X 8 X45 M6 X1 5.05%X10"
40 60 62 10 52 50 46X 8 X45 M6 X 1 5.06X10°
42 65 75 12 63 53 55X 95 Xbb M6 X1 809%X107°
40 63 53 11 42 51 55X 95 Xbb M6 X 1 1.23%10°
44 67 56 11 45 55 556X 9b Xbh M6 X 1 1.23X107
48 71 56 11 45 59 556X 95 Xbb M6 X 1 1.23X107
48 Al 62 " 51 59 55X 95 Xbb M6 X 1 123%10°
50 73 52 11 41 61 55X 95 Xbb M6 X1 301X10°
50 73 55 11 44 61 55X 95 Xbb M6 X1 3.01X107
58 85 82 15 67 71 66X 11 X65 M6 X1 3.01X107°
55 85 59 12 47 69 66X 11 X605 M6 X 1 4.74%10°
28 86 89 12 77 69 66X 11 X65 | M6X]1 474X10°
55 85 68 12 56 69 66X 11 X65b M6 X1 474%107
5l 85 104 12 92 69 66X 11 X65 M6 X1 474X10°
65 106 88 18 70 85 11 X1756X11 M6 X1 4.74%X10°

E)  ATEESRRVAEMFE SR PD-155 -

e
D-177




AL

BIF 2

Y BE—IRHREEN

)1 ERFRBINHER AR AR EA
(Ca) #1098 - Mo 3 TR
BB IR R R
BaEu -
LR T L re e
EOTIP - FL - — AR PO o R P80
% o
ETIE A (Foo) FZH0.1Cors - BIP( (Kl
TR -
.
ko=K (2] KRTRBFT RIS
0.1Ca
giem | MR | wm | mews| an | SARERR | T
LT e BLEG | EA® | EEE | G Cos K
d ) dp ds B x kN kN N / pm
BIF 3204-10 4 325 301 2X2h 1056 354 1010
BIF 3205-5 32.75 292 1X25 10.2 281 570
BIF 3205-10 ° 32.75 292 2X2h 185 56 4 1110
BIF 3206-5 330 284 1X25 13.9 352 600
BIF 3206-7 32 6 330 284 1X35b 185 492 810
BIF 3206—10 330 28 4 2X25 252 70.4 1150
BIF 3208A-5 33.25 275 1X25b 178 422 610
BIF 3208A-7 8 3325 275 1 X35 238 591 840
BIF 3210A-5 10 33.75 264 1X25b 26.1 56 .2 640
BIF 3610-5 37.75 305 1X25 276 63.3 700
BIF 3610-10 % 10 37.75 305 2X2h 50.1 126 .4 1350
BIF 4010-5 4175 34 4 1X25 290 704 750
BIF 4010-10 10 4175 34 4 2X2hH 527 1411 1470
BIF 4012-5 40 420 341 1X25 339 792 770
BIF 4012-10 12 420 341 2X25H 616 158.8 1490
BIF 5010-5 51 . 7% 44 4 1X25 320 88.2 900
BIF 5010-10 %0 10 51.75 44 4 2X25H 582 176.4 1750
) - AT ABREETREES
BER R THL e

AL

PCD

oiT

ik R

ds |d Dg6
B4 0 mm
i K 2428
IME | EHER | &R MFL fEPEFE/ mm
D Dr L H Bi PCD di Xd2Xh A kg+cm’ / mm
54 81 76 1 65 67 66X 11 X656 | ME6XT 808%X10°
58 85 56 12 44 71 66X 11 X65 | M6XI 808X10°
58 85 86 12 74 71 66X 11 X6b | M6XI 808%X10°
62 89 63 12 51 75 66X 11 X65 | M6XI 808X10°
62 89 75 12 63 75 66X 11 X6b | M6XI 808X%X10°
62 89 99 12 87 75 66X 11 X656 | M6XT 808X10°
66 100 82 15 67 82 9 X 14 X85 | MBX1 8.08X107
66 100 98 15 83 82 9 X 14 X856 | MBXT 808X 10°
74 108 100 15 85 90 9 X 14 X85 | MeXI1 808X10°
75 120 111 18 93 98 11 X176X 11 M6 X1 1.29%10°
75 120 171 18 153 98 11 X176 X 1 M6 X1 1.29%10°
82 124 103 18 85 102 11 X175X 11 M6 X 1 197X10™
82 124 163 18 145 102 11 X176X 11 M6 X1 1.97x107
84 126 119 18 101 104 11 X175X 11 M6 X1 197X107
84 126 191 18 173 104 11 X176X 11 M6 X1 1.97X107
93 135 103 18 85 113 11 X175X 11 | PT 1/8 482X10°
93 135 163 18 145 113 11 X176X 11 | PT 1/8 482X10™

E)  ATEESRRVAEME SR PD-155 -

D-179




AL AL

BNFN# SSiZ81EERI5

) 1 RPFRABIMER  SEINEREEE AR PCD H B N
=4 &L >, > i == h
(Ca) By 1096HTEIEEE - FHEIN 3 (ZTAEE R ‘
SIS AR B B AR =
BEFH - \ _:I T it | 0 I [ -
FPEE - TR R AR S A T L2 | 2222 T
60 Difdp| 1 = 0 -0 &= Oﬂ: | ds|d |Dg6
BRI - AL - — A% f R T LR R B{E 1980 Loy o v U —
% - A T T T
© (3L =
BT (Fao) REFH0.1CoRS - BIME(E (Ku) : s
HTIAFE - B:
Fao g . —
KN=K(O1C ) K: R <t AR RO
10a BA7 mm
= — . . e BEXRBEER E) 1 12 R~
~ 12 o EiE BEE | BREE =V IR N 124280
NHERSE s FILER | EAE | EERH Ca Coa K SME EWER| £k i:Ed B MR/ mm
d 2 dp ds Bl < B kN kN N / pum D D1 L H B B2 PCD di Xd2Xh A kg+em® / mm
BNFN 1604-3 4 16.5 13.8 2X15 5 1 105 350 36 59 85 1 74 — 47 5E5X95X55 | MBXT 5.05%10™
BNFN 1605-2.5 16.75 132 1X25 74 139 330 40 60 76 10 66 55 50 | 45X 8 X45 | MBX] 5.05X10™
BNFN 1605-3 16 5 16.75 132 %15 87 16.8 390 40 60 96 10 86 75 50 | 45X 8 X45 | MEXT 505%X10™
BNFN 1605-5 16.75 132 2X25 135 278 640 40 60 106 10 96 85 50 | 45X 8 X45 | M6X] 5.05%X10™
BNFN 1610-1.5 10 16.8 132 1X15 48 85 210 40 63 72 11 61 — 51 55X95X55 | MBX] 5.05X10™
BNFN 1810-2.5 " ” 18.8 155 1X25 78 159 360 42 65 119 12 107 94 53 | 55X95X55 | M6X] 8.09%10™
BNFN 1810-3 18.8 155 IX15 92 19.1 430 42 65 135 12 123 110 53 5E5X95X55 | MBX1 8.09X10™
BNFN 2004-2.5 , 205 17.8 1X25 48 10.9 360 40 63 69 11 58 - 51 55X95X55 | MBXI 1.23%10°
BNFN 2004-5 205 17.8 IX25 86 218 700 40 63 93 11 82 — 51 5E5X95X55 | MBXT 1.23%10°
BNFN 2005-2.5 20.75 172 1X25 83 17.4 390 44 67 76 11 65 53 55 5E5X95X55 | MBXI 1.23%107
BNFN 2005-3 : 20.75 172 2X15 97 210 470 44 67 97 1 86 74 55 55X95X55 | MBX1 1.23%10°
BNFN 2005-3.5 20.75 17.2 1X35 1.1 245 550 44 67 85 1 74 62 55 55X95X55 | MBXI 1.23%10°
BNFN 2005-5 2075 172 IX25 15.1 36.0 760 44 67 106 11 95 83 55 5E5X95X55 | MBXT 1.23%10°
BNFN 2006-2.5 20 20.75 17.2 1X25 83 175 390 48 71 86 11 75 — 59 55X95X55 | MBX1 1.23%107
BNFN 2006-3 2075 172 2X15 97 210 470 48 71 110 11 99 — 59 55X95X55 | MBXI 1.23%10°
6
BNFN 2006-3.5 2075 172 1X35 111 245 550 48 71 98 11 87 — 59 55X95X55 | MBXI 1.23%10°
BNFN 2006-5 20.75 172 IX25 15.1 35.0 760 48 71 122 11 11 - 59 5E5X95X55 | MBX1 1.23X10°
BNFN 2008-2.5 8 210 16.4 1X25 15.1 35.0 760 46 74 100 15 85 - 59 5E5X95X55 | MBXI 1.23%10°
BNFN 2010A—15 10 210 16.4 1X15 72 132 250 46 74 98 15 83 67 59 5E5X95X55 | MBXT 1.23%10°
BNFN 2012-1.5 12 210 16.4 1X15 7.1 125 250 48 71 100 18 82 — 59 5E5X95X55 | MBXI 1.23%10°
F) T REEIGRRORNERES - E) c ATEESERAENE SR PD-155 -
s TN s




AL

BNFN?Z

Y SR TH[ERE

E) 1 RPATRHBIEER - ERIIEAEEE AR
(Ca) B9 10%6HITARE - FBHEIN 3 FTRBEM
HEas  ARBEAEMN G EREM SR

BEERH -

KPNHE - NERBRELEIEETET
BIRUPE - R - —AR(E B o R R B{EAY80

% o

HTEEAT (Foo) 0. 1CoRs - BIFEE (Ky)

TS -

K=K [ K: R~} e B R OB

0.1Ca
wew | BE | s | mewms| as | TOOERE | T,
ATBRE shi ROEME | WAK | EE#H | G Cos K
d ¢ dp ds 5 x kN kN N/ um

BNFN 2504-2 5 . 255 228 1X25 52 13.7 420
BNFN 2504-5 255 228 2X25 95 273 820
BNFN 2505-2 .5 2575 222 1X25 92 220 470
BNFN 2505-3 . 2575 222 2X1h 108 26 4 560
BNFN 2505-3.5 2575 222 1 X35 12.3 30.7 650
BNFN 2505-5 2575 222 2X25H 16.7 440 910
BNFN 2506-2.5 25 26.0 214 1X25 125 273 490
BNFN 2506-3 ) 260 21 4 2X15h 14 6 328 580
BNFN 2506-3.5 260 214 1 X35 151 359 670
BNFN 2506-5 260 214 2X25H 225 54 8 940
BNFN 2508-25 26.25 205 1X25 158 328 500
BNFN 2508-3 g 26.25 205 2X1h 1856 394 600
BNFN 2508-35 26 25 205 1X3b 212 460 690
BNFN 2508-5 26.25 205 2X25H 28.7 65.8 970
BNFN 2510A-25 10 263 214 1X25 15.8 330 500
BNFN 2512-25 12 260 219 1X25 12.3 276 490
BNFN 2516-15 16 26.0 214 1X15h 79 16.7 300
BNFN 2805-2 .5 2875 252 1X25 97 24 6 520
BNFN 2805-3 28 5 28.75 252 2X1h 13 295 620
BNFN 2805-3.5 2875 252 1 X35 12.9 34 4 720

as)

c AT AR IRORERE M -

BEHEETHL By -

AL

PCD H B: -
il
ol Fide
I L et I B [ .
T NN /) 1} =T
60° D dpﬂﬁ?@@— & O‘@Emﬂda d |bge
A - Y (/,ﬁ-_____é_/_,U ] L o
L) i
.
B mm

s8R sioH
SME EHER | &R ::Ed fEPEFE/ mm
D Di L H B B2 PCD di1 Xd2Xh A kg*cm’ / mm
46 69 68 11 57 — 57 5b5X395Xb5bh M6 X1 3.01%x10°
46 69 92 11 81 — 57 55XQ85X55 M6 X 1 3.01X10°
50 73 75 11 64 52 61 55X395Xb5b M6 X 1 301%x10°
50 73 102 11 91 79 61 8529 5XB6 B M6 X 1 3.01X10°
50 73 85 11 74 62 61 5b5X395Xbh M6 X 1 301%x10°
50 73 105 11 94 82 61 8.52X9 15X 6 M6 X 1 301%X10°
53 76 86 11 75 — 64 55X395Xb5H M6 X 1 301%x10°
53 76 110 11 99 — 64 55X085X55 M6 X1 3.01%X10°
53 76 98 11 87 — 64 5b5X9bX5bbH M6 X1 301%x10°
53 76 122 11 111 — 64 915256525155 M6 X 1 3.01%X10°
58 8b 106 15 91 — 71 66X 11 X650 M6 X 1 301%x10°
58 85 135 15 120 — 71 66X11X65 M6 X 1 3.01%x10°
58 8b 122 15 107 — 71 66X 11X65 M6 X 1 3.01%x10°
58 85 154 15 139 — 71 66X11X65 M6 X 1 3.01X107
58 8b 120 18 102 83 71 66X11X65 M6 X1 3.01%x10°
53 76 108 11 97 — 64 55X395XbH5H M6 X1 3.01X10°
53 76 108 1M 97 — 64 556X95X5H5 M6 X 1 3.01%x10°
55 85 74 12 62 49 69 66X 11X65 M6 X1 474X10°
b5 8b 94 12 82 69 69 66X11X65 M6 X1 4.74X10°
55 8b 84 12 72 59 69 66X 11X65 M6 X1 4.74X10°

) ATERSEEVARES R PD-155

kN = 102kgf




AL

BNFN# SSiZ81EERI5

AL

) 1 RPARABIMER - SENEAE AR PCD. H 2 N
(Ca) f9 1096HOTEE - F3HEMN 3 ETAREE A " |
BEE R - ARG & R SE M AR R o e
HETH - \ R A S 8 [
RERBE - FOERE RN ARER N :&ﬁ %@O&O =22 %mﬁ '
ORI - FDL - — A B T LR B 080 RN e o | | Ivoavaza f NN o
% - (~;EEA?L) ;};J et [—
ETEEEH (Fao) RZHN0.1Ca8F - BIIE(E (Ky) 4 s
ZTREE - B
.
K=K Oiacoa | KRIRSHRGEE \
: B o mm
s | mE | am |mewms| as | SARERE | L ) i o g S 2o
NTETLSE IME RILERE | EAE | DR Ca Coa K SME |HBER| &R L 1& 45 /mm
d 2 dp d3 5 X B kN kN N / um D D L H Bi B2 PCD diXd2Xh A kgcm’ / mm
BNFN 2805-5 28.75 252 2X25 175 49 4 1000 55 85 104 12 92 79 69 66X 11 X65 | MBXI1 4.74X10°
BNFN 2805-75 ° 2875 252 3X25 24 8 738 1470 89 85 134 12 122 109 69 66X 11 X65 M6 X 1 474X10°
BNFN 2806-2.5 28 75 252 1X25 96 24 6 520 55 85 86 12 74 61 69 66X 11 X65 M6 X 1 474%X10°
BNFN 2806-3 5 2875 252 1X35 12.9 345 710 28 85 98 12 86 73 69 66X 11 X65 | MBEXIT 474X10°
BNFN 2806-5 ° 28.75 252 2X25 175 49 4 1000 55 85 122 12 110 97 69 66X 11 X65 | M6EX] 474%10°
BNFN 2806—7.5 28 28 75 252 3X25 24 8 738 1470 5B 85 158 12 146 133 69 66X 11 X65 M6 X 1 474%X10°
BNFN 2808-25 29 25 236 1X25 168 368 550 60 104 116 18 98 — 82 11 X176X 11 M6 X1 474X10°
BNFN 2808-3 8 29 25 236 2X15 196 44 9 660 60 104 144 18 126 = 82 11 X1756X 11 M6 X 1 4.74X10°
BNFN 2808-5 29 25 236 %725 304 737 1060 60 104 164 18 146 — 82 |11 X175X 11 | MBX1 474x10°
BNFN 2810-25 10 2975 22 4 1X25 240 48 2 560 65 106 146 18 128 = 85 11 X175X 11 M6 X 1 474X10°
BNFN 3205-2.5 3275 292 1X25 102 281 570 58 85 76 12 64 51 71 |66X 11 X65 | MBXI 8.08X 10"
BNFN 3205-3 32.75 292 2X15 120 338 690 58 85 103 12 91 78 71 66X 11 X65 M6 X1 8.08X10°
BNFN 3205-4.5 5 3275 292 3X15 17.0 50.7 1000 58 85 123 12 111 98 71 |66X 11 X685 | MBXT 8.08X107
BNFN 3205-5 3275 292 2X25 185 56 4 1110 58 85 106 12 94 81 71 66X 11 X65 M6 X 1 808X10°
BNFN 3205-7.5 32 75 292 3X25 263 845 1640 58 85 136 12 124 (RN 71 66X 11 X656 | M6XI 8.08%X10°
BNFN 3206-25 2 330 28 4 1X25 139 352 600 62 89 87 12 75 62 75 66X 11 X65 M6 X 1 8.08X10°
BNFN 3206-3 6 330 284 2%15 16.3 429 710 62 89 111 12 99 86 75 |66X 11 X665 | MBXI 8.08%107
BNFN 3206—5 330 28 4 2X25 25 2 70 4 1150 62 89 123 12 111 98 75 66X 11 X65 M6 X 1 8.08%X10°
BNFN 3208A-25 33.25 275 1X25 17.8 4272 610 66 100 106 15 91 — 82 9 X 14 X85 M6 X 1 8.08X10°
BNFN 3208A-3 8 3325 275 %15 209 507 730 66 100 135 15 120 — 82 9 X 14 X85 | M6X! 808X10°
E) AT ABRSRRTEIEES - ) ABRGEREMESH PD-155
FER TR B -




AL AL

BNFN# SSiZ81EERI5

) RPFIRMBIEES - AEINEAE B ER PCD H 5 N
(Ca) £ 10%MTERES - BHEM 3 (ETEERH “‘
WA SR  ARBFTEINR SR BB R T MEEE
BEFH - " _:I T it | 0 I [ -
RO - T OEESRRRAS AT N L R A | SN i
60 Dido| 1 0 -0 & - | ds|d |Dg6
EOBIME - AL - — AR PR RS T B3 FR BB 980 L oo e o
% - A o St o
© (3L s
HTBE AT (Foo) REZHO0.1CaES - BITEME (Ky) - s
BT - B:
Fao T . -
M=K%1C) K: R~ R BT R8I M 1
Ala BA7 o mm
. " T | )] g 8 R
i iew | R | % | mEE| &g | S RERE | T - e
UNEES MR FULE | AR | EERH Ca Coa K HME |AHER | =& 7L 18 46 / mom
d /) dp ds %l X B kN kN N / um D Ds L H Bi B2 PCD di Xd2Xh A kgrem’ / mm
BNFN 3208A-45 33.25 275 3X1h 295 76.0 1070 66 100 167 15 152 — 82 9 X 14 X85H M6 X 1 808%X10°
8
BNFN 3208A-5 3328 275 2X25H 323 84 4 1180 66 100 154 15 139 = 82 9 X 14 X85H M6 X 1 8.08%107
BNFN 3210A-25 3375 26.4 1X25 261 b6 2 640 74 108 130 15 115 99 90 9 X 14 X85 M6 X 1 808X%X10™
BNFN 3210A-3 32 33.76 26.4 2X15H 305 674 750 74 108 167 15 152 136 90 9 X 14 X85 M6 X 1 808%107
10
BNFN 3210A-35 33.75 26.4 1X35b 34 8 786 870 74 108 150 15 135 119 30 9 X 14 X85H M6 X 1 808%107
BNFN 3210A-5 33.7% 26 4 2X2h 472 1127 1230 74 108 190 15 175 159 90 9 X 14 X85 M6 X 1 8.08%107
BNFN 3212-35 12 340 261 1 X35 404 885 890 76 121 170 18 152 — 98 11X 176X 11 M6 X 1 808X%X10™
BNFN 3606—2.5 36.75 33.2 1X25 10.7 318 630 65 100 89 15 74 h8 82 9 X 14 X85 M6 X 1 1,29><1O’z
BNFN 3606-3 36.75 33.2 2X15h 125 380 740 6b 100 110 15 95 79 82 9 X 14 X85 M6 X 1 129%X107
6
BNFN 3606—5 36.75 33.2 2X25H 19.4 634 1220 65 100 125 15 110 94 82 9 X 14 X85 M6 X 1 129%X107
BNFN 3606-7.5 36.75 332 3X2h 275 952 1790 65 100 161 15 146 130 82 9 X 14 X85 M6 X 1 1.29%10°
BNFN 3608-2.5 3725 316 1X25 18.8 475 670 70 114 116 18 98 = 92 1MX 175X 11 M6 X 1 129%X107
BNFN 3608-bH 8 37.25 316 2X2h 341 951 1290 70 114 164 18 146 — 92 11X 175X 11 M6 X 1 129%X107
BNFN 3608-7.5 36 37.25 316 3X25h 48 3 1421 1910 70 114 212 18 194 = 92 11X 175X 11 M6 X 1 129%X107
BNFN 3610-2.5 37.75 305 1X25 276 633 700 75 120 141 18 123 104 98 11X 176X 11 M6 X1 129%X107
BNFN 3610-5 10 37.75 305 2X2h 501 126 4 1350 75 120 201 18 183 164 98 11X 176X 11 M6 X 1 1.29%10°
BNFN 3610-7.5 37.75 305 3X2h 711 1901 1990 75 120 261 18 243 224 98 11X 175X 11 M6 X 1 129%107
BNFN 3612-25 380 30.1 1X25 321 714 720 78 123 147 18 129 = 100 11X 1756X 11 M6 X 1 1,29><1O'2
12
BNFN 3612-5 380 301 2X25H 58 4 1421 1370 78 123 219 18 201 — 100 11X 176X 11 M6 X 1 129%X107
BNFN 3616-2.5 16 380 30.1 1X25 32.1 714 720 78 123 172 18 154 = 100 11X 176X 11 M6 X 1 129%X107
F) AT ABERRTEEES - ) - ATBEISRHARES B P.D-155 -

[ 0-187



AL

BNFN# SSiZ81EERI5

AL

) 1 RPRTABIMESR - ERENEAETE S PCD. H 5 N
(Ca) £ 10%MTERES - BHEM 3 (ETEERH “‘
BT - ARIRATE NG S B I R R o
BEFH - _'I T it | 0 I [ -
RO - T OEESRRRAS AT Q L R A | SN i
60 Dido| 1 0 -0 & - | ds|d |Dg6
BORIME « BT - —RR (B RS O B h & 980 L o o U 1
% - A - o s otk M
(L) BE
HTREE T (Feo) REZH0.1CaRs -+ BT (Ky) - s
R 2
Fao \¢ ) -
M=K( ) K: R~ R FRA B E
0.1Ca N
Bz mm
. " TaE | 2 8 R <
) gew | R | s | gmms| a&m | PRt | gy - iz
ANTEBIGE SME HLER | AR | EREK Ca Coa K SME | EHER| &R K fEMEAE / mm
d /) dp ds %l X B kN kN N / um D D1 L H Bi B2 PCD di Xd2Xh A kgrcm’ / mm
BNFN 3616-5 % 16 380 301 2X2hH 583 1431 1380 78 123 268 18 250 — 100 1MX175 X 11 M6 X 1 129%10°
BNFN 3620-15 20 37.75 305 1X15 17.6 38.3 430 70 103 135 15 120 = 85 9X 14 X8bH| M6X1 129X10°
BNFN 4005-3 40.75 372 2X1h 13.0 423 810 67 101 106 15 91 — 83 9X 14 X 85| M6XI1 197X107°
BNFN 4005-4 5 . 40.75 372 3X15hH 1856 635 1200 67 101 126 15 111 = 83 9X 14 X8b| M6XI1 197%X107
BNFN 4005-5 40.75 37.2 2X2hH 20.3 706 1320 67 101 109 15 94 — 83 9X 14 X8bH| M6XI 197X10°
BNFN 4005-6 40.75 372 4X15 237 847 1580 67 101 156 15 141 = 83 9 X 14 X 85| MEXI 197X10°
BNFN 4006-2.5 410 36.4 1X25 15.3 44 1 710 70 104 90 15 75 — 86 9X 14 X 8bH| M6X1 197X107°
BNFN 4006-bH 6 410 36.4 2X25hH 277 881 1360 70 104 126 15 111 = 86 9X 14 X8bH| M6XI1 197X107°
BNFN 4006-7.5 41.0 36.4 3X25 392 132.3 2010 70 104 162 15 147 — 86 9X 14 X85H| M6XI1 197X10°
BNFN 4008-25 41 25 355 1X25 19.6 528 730 74 108 106 1115) 91 = 90 9X 14 X85H| M6XI 197X107
BNFN 4008-3 20 8 41.25 355 2X1h 229 63.4 860 74 108 135 15 120 — 90 9X 14 X8bH| M6XI 197X107°
BNFN 4008-5 4125 35,5 2X25h 357 1058 1410 74 108 154 15 139 = 90 9X 14 X85]| M6XI1 197X10°
BNFN 4010-2.5 41.75 344 1X25 290 704 750 82 124 133 18 1156 96 102 11TX175 X 11 M6 X 1 197X10°
BNFN 4010-3 0 4175 34 4 2X15hH 338 845 900 82 124 170 18 152 133 102 1MX175 X 11 M6 X 1 1,97><1O'2
BNFN 4010-35 4175 34 4 1X35 38.8 990 1050 82 124 153 18 135 116 102 1MX175 X 11 M6 X 1 197X10°
BNFN 4010-5 4175 34 4 2X2h 527 1411 1470 82 124 193 18 175 156 102 11X175 X 11 M6 X 1 1.97X10°
BNFN 4012-25 420 341 1X25 33.9 792 770 84 126 155 18 137 118 104 1MTX175 X 11 M6 X 1 1.97X107
BNFN 4012-35 12 420 341 1X35 45 4 110.7 1070 84 126 179 18 161 142 104 11X175 X 11 M6 X 1 1,97><1O_z
BNFN 4012-5 420 341 2X25 616 158.8 1490 84 126 227 18 209 190 104 11X175 X 11 M6 X 1 197X10°
BNFN 4016-5 16 420 34 1 2X2h 614 168.8 16500 84 126 280 22 258 = 104 11X175 X 11 M6 X 1 197X10°
) FABRGRTOEEER - E) - ATEEVSEROMA RS S 58 P.D-155




AL AL

BNFN# SSiZ81EERI5

) 1 RPFRBIMER - SRR C B AR PCD. H 5 7
(Ca) Hy 109%(TARE% - BiEM 3 RTEERR LT
MEan  REFENNETREME B =
HETH - \ _:I S it g [ -
EQRE - FOERERERAINERA A T 222 22220 T
60 Dido| 1 0 -0 & 0 | ds|d |Dg6
FIBUME - BT - —ARfs B O BLaR AP 8B 980 b N o U —
% - A ~ o O A -
© GegL) :E
ETREETT (Fa0) R H0.1Cans - MMM (Ku) -
R 2
Fao \¢ ) -
M=K( ) K: R~ % B (0
0.1Ca o
Bz mm
- e | ‘ " gxREEEs | 2 8 R s
) wiew | ME | am | oems an Al ) ) 2 U i
NEEEL SR FLCER | AR | EERH Ca Coa K SME | ERER| &R L B PR/ mm
d 2 dp ds 5l < & kN kN N / um D D L H Bi B2 PCD diXd2Xh A kgem’ / mm
BNFN 4506A-25 460 41 4 1X25h 160 496 770 80 114 89 15 74 — 96 9 X 14 X85| PT 1/8 316X10°
BNFN 4506A-5 6 46.0 414 2X25 290 99.0 1500 80 114 125 15 110 = 96 9 X 14 X85 | PT 1/8 316X10°
BNFN 4506A-75 46.0 414 3X25b 412 150.0 2210 80 114 161 15 146 — 96 9 X 14 X85| PT 1/8 3.16X 107
BNFN 4508-25 46.25 40.6 1X25 207 595 790 85 127 116 18 98 = 105 11X175 X 11 | PT 1/8 316X10°
BNFN 4508-5 8 46 25 406 2X25 374 118.6 1540 85 127 164 18 146 — 10b 11TX175 X 11 | PT 1/8 316X107
BNFN 4508-75 46 25 406 3X25 531 178 4 2270 85 127 212 18 194 = 105 11X175 X 11 | PT 1/8 316X10°
45
BNFN 4510-25 46.75 395 1X25 30.7 79.3 830 88 132 141 18 123 104 110 11TX175 X 11 | PT 1/8 316X10°
BNFN 4510-3 46 75 395 2X15b 359 952 990 88 132 164 18 146 127 110 11X 175 X 11 PT 1/8 3.16X107
10
BNFN 4510-5 46.75 3956 2X25b 556 158.8 1610 88 132 201 18 183 164 110 11TX175 X 11| PT 1/8 3.16X107
BNFN 4510-75 46 75 3956 3X25 78.8 238.1 2370 88 132 261 18 243 224 110 11X 175 X 11 PT 1/8 316X10°
BNFN 4512-5 12 470 392 2X25 652 1784 1640 90 130 227 18 209 — 110 1MX175 X 11| PT 1/8 316%X107
BNFN 4520-15 20 477 379 1X15 44 2 99.0 690 98 142 175 20 (155 = 120 11X 175 X 11 | PT 1/8 316X107°
BNFN 5005-3 50.75 472 2X15 142 530 970 80 114 108 15 93 — 96 9 X 14 X85| PT 1/8 4.82X107
o)
BNFN 5005—4 5 50.75 47 2 3X15h 202 795 1420 80 114 128 15 113 = 96 9 X 14 X85 | PT 1/8 482%X107
BNFN 5008-25 51.25 455 1X25h 216 66.2 860 87 129 109 18 91 — 107 11X 175 X 11 PT 1/8 4.82%X107
BNFN 5008-5 50 8 51 .25 455 2X25b 391 1323 1680 87 129 157 18 139 = 107 11X 175 X 11 | PT 1/8 4.82X10°
BNFN 5008-7.5 51.25 455 3X25b bb 4 1989 2470 87 129 205 18 187 — 107 11X 175 X 11 PT 1/8 4.82%X107
BNFN 5010-25 51.75 44 4 1X25 320 882 900 93 18 133 18 115 96 113 11TX175 X 11 | PT 1/8 4.82X10°
10
BNFN 5010-3 51.75 44 4 2X15 375 1058 1080 93 135 170 18 152 133 113 11X175 X 11 | PT 1/8 4.82X107
F)  EE AR EEES ) ABRSERNARESHEPD-155 -




AL AL

BNFN# SSiZ81EERI5

) RPFIRMBIEES - AEINEAE B ER PCD H 5 N
(Ca) K3 10%MTEMER - FHEM 3 ETAER “‘
e R - RN AR AR MEEE
BEFH - " _:I 1 [t g [ -
FPEE - TR R AR S A C T L LA | L L 11
60 Dido| 1 0 -0 & - | ds|d |Dg6
BOBUME - BRI - —AR(E PR o Bk hB{E Y80 L o o U Lt
% - A g o ot N N
© (L) :E
HTBE AT (Foo) REZHO0.1CaES - BITEME (Ky) - s
BT - B,
Fao 5 . —
MzK( ) K: R~ & Fm b Bl
0.1Ca oo
B mm
_ o waEE | )] # 8 R
) wies | B | wn |mews| &w | orenn | Tg R 21240
NTBEISR HME MLER| AR | ERH Ca Coa K SME | EHER | &R el & PHEHE/ mm
d /) dp ds %l X B kN kN N / um D D1 L H Bi B2 PCD di Xd2Xh A kgrem’ / mm
BNFN 5010-3.5 51.75 44 4 1X35 42 8 1235 1240 93 135 153 18 135 116 13 11 X175 X111 PT 1/8 4_82><1O’2
BNFN 5010-5 10 5175 44 4 2X25 58 2 176.4 1750 93 135 193 18 175 156 113 11 X175 X 11 | PT 1/8 482X107°
BNFN 5010-7.5 51.75 44 4 3X25h 825 264 6 2580 93 135 253 18 23h 216 13 11 X175 X111 | PT 1/8 482X107°
BNFN 5012-25 5225 43 3 1X2hH 43 4 109 .8 930 100 146 159 22 137 114 122 14 X 20 X13 | PT 1/8 4_82><1O'2
BNFN 5012-3.5 50 12 5225 43.3 1X35 58.0 153.9 1280 100 146 183 22 161 138 122 14 X 20 X13 | PT 1/8 4_82><WO’2
BNFN 5012-5 52.25 433 2X2h 78 8 2205 1810 100 146 231 22 209 186 122 14 X 20 X 13| PT 1/8 482X107°
BNFN 5016-2.5 527 429 1X25 726 183.3 1230 105 152 196 25 171 — 128 14 X 20 X13| PT 1/8 482X107
16
BNFN 5016-b 527 429 2X25 132.3 3665 2360 105 152 292 25 267 = 128 14 X 20 X 13| PT 1/8 482X107°
BNFN 5020-2 5 20 527 429 1X25 725 183.3 1230 105 152 241 28 213 — 128 14 X 20 X13 | PT 1/8 4_82><WO'2
BNFN 5510-2.5 56.75 495 1X25 334 97.0 970 102 144 141 18 123 = 122 11 X175 X111 PT 1/8 7_O5><1O’2
BNFN 5510-bH 10 56.75 495 2X2h 60.7 1940 1890 102 144 201 18 183 — 122 MX175X11 | PT 1/8 7.05X107
BNFN 5510-7.5 56.75 495 3X25h 859 2911 2770 102 144 261 18 243 = 122 11 X175 X 11 | PT 1/8 7.05X107
BNFN ©512-25 570 4972 1X25 393 108.8 990 105 147 165 18 147 — 125 11 X175 X111 PT 1/8 7_05><WO’2
BNFN 5512-3 570 492 2X15h 46 0 131.3 1180 105 147 191 18 173 = 1256 11 X175 X111 PT 1/8 705X107
BNFN 5512-35 5b 12 570 492 1X35b 52 4 1529 1360 105 147 189 18 171 — 125 11 X175 X111 PT 1/8 7_06><WO’2
BNFN 5512-5 57.0 492 2X2h 713 2185 1920 105 147 237 18 219 = 1256 11 X175 X 11 | PT 1/8 7.05X107
BNFN 5512-75 570 492 3X2h 100.9 3273 2830 105 147 309 18 291 — 125 11T X175 X111 | PT 1/8 7,05><WO’7
BNFN 5516-2.5 577 479 1X25 76.1 2019 1310 110 158 196 25 171 = 133 14 X 20 X13 | PT 1/8 705X107
16
BNFN 5516-5H 57.7 479 2X25H 138.2 402 8 2550 110 158 292 25 267 — 133 14 X 20 X13| PT 1/8 705X107
BNFN 5520-2.5 20 577 479 1X25 76.0 2019 1320 112 158 227 28 199 = 134 14 X 20 X 13| PT 1/8 7.05X107
F) AT ABERRTEEES - ) - ATETISEEARE 2B PD-155 -
s TN s




AL AL

BNFN# SSiZ81EERI5

SE) 1 RPFRABIEES - ARNEAEE S E PCD H 5 7]
(Ca) £ 10%FTEME - FHEM 3 (ETAEEH L |
G AT - RN S AR R R G =r
WEEH - \ IR eyt g -
RROHE - ARSI . I 24| | | e T
60 Difdp| 1 z 0 -0 &= - ‘ ds|d |Dg6
BRI - FTLL - —RRfE FERS T B ER ( #{E A980 L o U Lt
9% - A T N vt E
© GeiAL) BE
AR A7 (Fao) R0, 1Cars - BIMEME (Ky) = s
TR - B
Fao T . -
KN=K( ) K: R~ & Fm b Bl
0.1Ca oo g
B mm
" e E) 1 12 R
) g | WE | own | mems| mBm | TR | Tg - 212
NIEEISR M RGER| #AR | ERH Ca Coa K IME | EBER | &R SHFL B AR/ mm
d ) dp d3 %l x kN kN N/ um D Di L H B B2 PCD diXd2Xh A kg+em’ / mm
BNFN 5520-5 b5 20 577 47 9 2X2h 138.2 403.8 2550 12 158 347 28 319 — 134 14X 20 X 13 PT 1/8 7‘O5><107Z
BNFN 6310-2.5 64.75 57.7 1X25 354 111.7 1090 108 154 137 22 1156 = 130 14X 20 X 13 PT 1/8 121X107
BNFN 6310-5 10 64.75 57.7 2X2h 642 2225 2100 108 154 197 22 175 — 130 14X 20 X 13 PT 1/8 121%x10"
BNFN 6310-7.5 64.75 57.7 3X25h 90.9 3342 3090 108 154 257 22 235 = 130 14X 20 X 13 PT 1/8 121X107
BNFN 6312A-25 " 65.25 56.3 1X25 48 1 139.2 1120 115 161 159 22 137 — 137 14X 20 X 13 PT 1/8 1.21 X107
BNFN 6312A-5 63 65.25 56.3 2X2h 87.4 278.3 2160 115 161 231 22 209 — 137 14X 20 X 13 PT 1/8 1,21)(10_1
BNFN 6316-25 1 65.7 559 1X25 811 231.3 1470 122 184 208 24 184 — 152 18X 26 X175| PT 1/8 1.21 X 10"
BNFN 6316-5 65.7 559 2X2h 1470 462 6 2840 122 184 304 24 280 = 152 18X 26 X175| PT 1/8 121X107
BNFN 6320-2.5 0 65.7 559 1X25 81.0 2313 1470 122 180 227 28 199 — 150 18X 26 X175| PT 1/8 121x10™
BNFN 6320-5 65.7 55 9 2X2hH 1470 4635 2640 122 180 347 28 319 = 150 18X 26 X175| PT 1/8 121X10™
BNFN 7010-25 71.75 645 1X25 36.8 1235 1180 125 167 141 18 123 — 145 TTX175X 11 PT 1/8 1.85><1O_1
BNFN 7010-5 10 71.75 645 2X2h 66.9 2470 2280 125 167 201 18 183 = 145 11X 175 X 11 PT 1/8 185%10"
BNFN 7010-7.5 71.75 645 3X2h 94 9 3714 3350 125 167 261 18 243 — 145 11X 175X 11 PT 1/8 185%10™
BNFN 7012-25 70 72.0 64 2 1X25 435 139.2 1200 128 170 165 18 147 = 148 11X 175X 11 PT 1/8 185%10™
BNFN 7012-5 12 720 642 2X2h 78.9 278 3 2320 128 170 237 18 219 — 148 11X 1765 X 11 PT 1/8 1485><1071
BNFN 7012-75 72.0 642 3X25H 11.7 4175 3420 128 170 309 18 291 = 148 11 X175 X 11 PT 1/8 1,85><1O'1
BNFN 7020-5 20 727 62.9 2X2h 153.9 5145 3090 130 186 325 28 297 — 158 18X 26 X175 PT 1/8 185%10"
BNFN 8010-2.5 81.75 752 1X25 38.9 1411 1300 130 176 137 22 1156 = 152 14X 20 X 13 PT 1/8 316X 10"
BNFN 8010-5 80 10 81.75 752 2X2hH 706 283.2 2530 130 176 197 22 175 — 152 14X 20 X 13 PT 1/8 316X 107
BNFN 8010-7.5 81.75 752 3X25hH 100.0 424 3 3720 130 176 257 22 235 = 152 14X 20 X 13 PT 1/8 316X 10"
F) c AFEAFERIGER R EIZE S, - F) o ARERISEHIAEAFE S B PD-15bb -
Eon i THN B - Bl




AL AL

BNFN & SuZ8 155

L
) 1 RPFHAIES  ARNERETSES PCD H 2 ]
(Ca) #3109 TEE - FHEM 3 (ETAREE R “‘
SIS SR - ARIEFTREINR AT ERE M A R b o e
BEFH - _:I T it | 0 I [ -
RO - TOEESRERS R T N TR 2L | 222 T T
60 Dido| 1 0 -0 & - | ds|d |Dg6
BORIME « BT - —RR (B RS O B h & 980 Lo o o U 1
% - A o St o
© (L) / "t
% VAR &7 (Fao) R0, 1Caks - BIVELE (Ky) - s
BT - =
Fao g ) .
MzK( ) K:R <R TR B A
0.1Ca oo
Bz mm
- N . . e BEXRBEEEN E) 1 2 R
o igige | wAe wH | BE®mE an 1L P ]
NTBEISE HME HDERE| AR | @R Ca Coa K IME |EHER | &R AL & PHEHE/ mm
d 2 dp d3 I| X kN kN N / um D D L H Bi B2 PCD diXd2Xh A kgcm’ / mm
BNFN 8012-5 12 82.3 74 1 2X25 965 3538 2620 135 181 231 22 209 — 157 14X20X13 PT 1/8 316X 10"
BNFN 8020A-2 5 80 20 827 729 1X25 901 2940 1770 143 204 227 28 199 = 172 18X26 X175 PT 1/8 316X10"
BNFN 8020A-5 827 729 2X25 163.7 589.0 3430 143 204 347 28 319 — 172 18X26X175 PT 1/8 316X 10"
BNFN 10020A-25 102.7 929 1X25 99.0 368 5 2110 170 243 231 32 199 = 205 22X 32X215 PT 1/8 771%X10"
BNFN 10020A-b 100 20 102.7 929 2X25H 179.3 7370 4080 170 243 351 32 319 - 205 22X 32X215 PT 1/8 771%X10"
BNFN 10020A-7 5 1027 929 3X25h 2538 1105 4 6010 170 243 471 32 439 = 205 22X32X215 PT 1/8 771X10"
) AT ABEISROEEED - F) - AR ES B PD-155 -

FER BTN B -

1kN = 102kgf

[ 0-197




AL AL

O 00000000000 0000000000000 O OO0 OOO®O®O®EO®O®OEOSO®O®OEOSOEOOEOSOEOOEOSOEOOEOSOOTOOSOOINO O 0O 0000000000 000000000 0O 00O OO OO0 OOOOO®OOEOSO®OEOSOEOSOEOEOEOSOEOEOSOEOSOOOSOOSOTOOS VOV
STl "“_mgﬂ :TE,—E';]:U_Q
BNF:I-_ == S :iﬂit Eé:l:l
)1 RPFRGBIER  MEAEENAR ) T
(Ca) #3098k ETTES - ARIFER LR NS Peb - :
KB B E R -

RPNEE - NORESL RN EE T AT

BOBIME - BT - —ARfE RS TR FB/E 980
% % °
B0 B (Fa) FZHR03CaRs - BIHEE (K
e 60° D; |dP Dgé
RS -
.
M=Wo§ﬁg K: R~ R R BB g
B{7 : mm
sien | mE | wn |mems| ay | SABERR | Tl <Ry i
BRI SME LEE | AT | BEH | Ce e K sME | wwEE | £F L | HEMEAE/mm
d ) dp d3 5| ¥ & kN kN N/ um D D L H Bi PCD di X d2Xh A kg+cm’ / mm
BNF 1604-3 4 165 138 2X15 5.1 105 180 36 59 45 11 34 47 55X385Xb5 M6 X 1 505X10™"
BNF 1605-25 16.75 13.2 1X25 74 13.9 170 40 60 41 10 31 50 45X 8 X445 M6 X 1 505X10™
BNF 1605-3 5 16.75 13.2 2X1h 8.7 16.8 200 40 60 51 10 41 50 46X 8 X45b M6 X 1 506X10™
BNF 1605-5 16 16.75 13.2 2X25 135 278 320 40 60 56 10 46 50 45X 8 X445 M6 X 1 505X10™
BNF 1606-2.5 16.8 13.2 1X25 75 14.0 170 40 60 44 10 34 50 45X 8 X456 M6 X 1 505X10™
BNF 1606—5 ° 16.8 13.2 2X25 135 280 320 40 60 62 10 52 50 45X 8 X45 M6 X 1 505X10™
BNF 1610-15 10 16.8 1356 1X15h 48 85 100 40 63 42 11 31 51 55X85Xb5bH M6 X 1 505%X10™
BNF 1810-2.5 - 0 18.8 155 1X25 78 159 190 42 65 69 12 57 53 5 bH5X95XbbH M6 X 1 8.09%10™"
BNF 1810-3 18.8 155 2X15H 92 19.1 220 472 65 75 12 63 53 HhbbHX95Xbhh M6 X 1 809%X10™
BNF 2004-25 A 205 17.8 1X25 48 10.9 180 40 63 37 11 26 Bl 5 HX9bXbb M6 X 1 123%10°
BNF 2004-5 205 178 2X2h 8.6 218 350 40 63 49 " 38 51 55X85Xb5H M6 X 1 123%10°
BNF 2005-2 5 20.75 172 1X25 83 174 200 44 67 41 11 30 515 55X95Xbb M6 X 1 123%X10°
BNF 2005-3 20.75 17.2 2X1h 97 210 240 44 67 52 " 41 bh 55X95XbH b M6 X 1 W,ZC’)XWU3
BNF 2005-35 ° 20.75 17.2 1X35 111 24 5 270 44 67 45 11 34 1515) 5 HX9bXbb M6 X 1 123%10°
BNF 2005-5 20 20.75 172 2X25 151 350 380 44 67 56 "1 45 bhH 55X395Xb5H M6 X 1 123%X10°
BNF 2006-2.5 20.75 17.2 1X25 8.3 175 200 48 71 44 11 33 59 55X985Xb5 M6 X 1 1.23%10°
BNF 2006-3 20.75 17.2 2X1h 97 210 240 48 71 56 " 45 59 55X395Xb5 M6 X 1 123%X10°
BNF 2006-3 5 o 20.75 17.2 1X35 11 24 5 270 48 71 50 11 39 59 55H5X95Xb5H M6 X 1 123%10°
BNF 2006-5 20.75 17.2 2X25 151 350 380 48 71 62 11 51 h9 b bX95Xbh M6 X 1 123%10°
BNF 2008-2 .5 8 210 16.4 1X25b 111 219 210 46 74 60 15 45 59 56X956X55 M6 X 1 1.23%10°

)

AT AEERRTREER - ) - ATBEISREOME RS IR PD-155 ¢ TKN = 102kgf
FERHRTHK B -




AL AL

LB B B B BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN B BN BN BN BN BN B BN OB B BN OB BN B BN B OB B B BN OB BN BN BN N BN NN BN NN NN ) [ B B B BN BN B BN BN BN BN BN BN B BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN N BN B BN B BN B BN BN BN BN B OB B BN B BN B OB BN OB BN B BN NN )
R B —IB R EIERA
BNF:I-_ ==} 2 :iﬂit Eé:l:l
) 1 RPARHBIMSAES  EINEAETE S . . ;
(Ca) f 3096 sha Eares - IR IR & T EasE M - :
RBR BB S -

RPNEE - NORESL RN EE T AT

EOBITE - BT - — AR P TR R B{E 980
& % o
EHE B (Fa) FZHR0.3Cam - BIMEME (K
) - 60° D: | 9P Dg6
BFREE -
.
m=q0;J3 K: R 5 om0 B (A g
B
sien | mE | wn |mewms| an | SABERR | Fpl S i
INFERIEE SR LB | AR (6] B& 8 €s Caz K IME FHER 2K SHFL TEMERE / mm
d 0 dp da 5| X & KN N N / um D Di L H Bi PCD diXd2Xh A kgrem’ / mm
BNF 2010A-15 0 10 210 16.4 1X15 72 13.2 130 46 74 58 15 43 59 HhbHX9hbXhbh M6 X 1 123%10°
BNF 2012-15 12 210 16.4 1X15 7.1 13.2 130 48 71 64 18 46 59 HHX9bX5H5 M6 X 1 123%X10°
BNF 2504-25 255 228 1X25 52 13.7 210 46 69 36 11 25 57 hbHX95Xh5h M6 X 1 301X107
BNF 2504-5 ’ 255 228 2X25 95 27.3 410 46 69 48 11 37 57 55X95X55 | MeXI 3.01X10°
BNF 2605-2.5 25.75 222 1X25 9.2 220 240 50 73 40 11 29 61 5EX95X55 | MX1 3.01X10°
BNF 25063 2575 222 2X15 108 26.4 280 50 73 52 11 41 61 55X96X55 | MX1 301X10°
BNF 2505-35 ° 2575 222 1X35b 12.3 30.7 320 50 73 45 11 34 61 55X385bXbh5h M6 X 1 301%X107°
BNF 2505-5 25 75 222 2X25 16.7 440 460 50 73 55 11 44 61 55X35X55 | MBX] 301%107
BNF 2506-2.5 26.0 214 1X25 125 273 250 53 76 44 11 33 64 HhHX9bXbb M6 X 1 301%10°
BNF 2506-3 26.0 214 2X 15 14.6 328 290 53 76 56 11 45 64 556X95Xb5 M6 X 1 301X%10°
BNF 2506-3.5 ° 26.0 21.4 1X35 15.1 359 330 53 76 50 11 39 64 55X95X55 | MeXT 3.01%10°
BNF 2506-5 2 26.0 214 2X25 225 548 470 53 76 62 1 51 64 55X96X55 | MBX1 301%10°
BNF 2508-2.5 26.25 205 1X25 158 328 250 58 8hb 58 15 43 71 66X 11X65 M6 X 1 301X%107
BNF 2508-3 26.25 205 2X15 185 394 290 58 85 71 15 56 71 66X 11 X65 M6 X 1 301X10°
BNF 2508-3 5 ; 26.25 205 1X35 212 46.0 340 58 85 66 15 51 71 6.6X11X65 | MX1 301X10°
BNF 2508-5 26.25 205 2%25 287 65.8 480 58 86 82 15 67 71 66X11X65 | MBXT 301X107
BNF 2510A-2.5 10 263 214 1X2.5 15.8 33.0 250 58 85 70 18 52 71 66X11X65 | MBXI 3.01%10°
BNF 2512-25 12 26.0 219 1X25 123 27.6 250 53 76 60 ik 49 64 55X95X55 | MBXI 3.01X10°
BNF 2516-15 16 26.0 214 1X15 7.9 16.7 150 53 76 60 11 49 64 E5X95X56 | MBXI 301X10°
H) - ETABRBRTEEES, . ) - ATREISHEERES T PD-155 .

TERFRTHR B - 1KN = 102kgf

=D




AL AL

B BB EEBYR
BNF = Eg 2 :iﬂit Eé:l:l
F) L RPRANBIMERS  EMEAE T AR . L
(Ca) #3090 KB ELATES - ARIBE AT PeD . o
BRI E RS -

RPNHE - NERES LRI EE T AT

FIBITE - R - —A& (s AR O Bk R #{E AV80
% % o
B &R (Fa) RER0.3Caks - BIMEE (Ky) 3
HFREE - % Dy P Dg
1
m:@Q;J3 K: R & BB 1 g
B mm
wiew | WE | ms |gems| am | SOPERE | T, weRA 1ok
NFEFIGE SR LB | AT (6] 38 £ Ca Coa K IME | ZEER | &R JHFL B/ mm
d ) dp ak 5| ¥ B KN N N/ um D D1 L H B PCD diXd2Xh A kg-em’ / mm
BNF 2805-2.5 28.75 252 1X25 97 2.6 250 55 85 44 12 32 69 | 66X 11 X65| MEX] 474%10°
BNF 2805-3 28 75 252 2X15 113 295 300 55 85 54 12 42 69 | 66X 11 X65| MEX] 474%10°
BNF 280535 5 28.75 252 1X35 129 34.4 350 55 85 49 12 37 69 | 66X 11 X65| MEX] 474X10°
BNF 2805-5 28 75 252 2X25 175 49 4 500 55 85 59 12 47 69 | 66X 11 X65| MEX] 474%10°
BNF 2805-7 5 2875 252 3X25 248 738 740 55 85 74 12 62 69 | 66X 11 X65| MEX] 474%10°
BNF 2806-2.5 28.75 252 1X25 9.6 2.6 250 55 85 50 12 38 69 | 66X 11 X65| MEX] 474%10°
BNF 2806-3.5 28 28 75 25.2 1X35 12.9 345 350 55 85 56 12 44 69 | 66X 11 X65| MEX] 474%10°
BNF 2806-5 ° 28 75 252 2X25 175 49 4 500 55 85 68 12 56 69 | 66X 11 X65| MEX] 474X10°
BNF 2806-7.5 28.75 252 3X25 248 738 740 55 85 86 12 74 69 | 66X 11 X65| MEX] 474%10°
BNF 2808-2.5 29.25 236 1X25 16.8 36.8 270 60 104 68 8 50 82 | 11 X175X 11 | MEX1 474%10°
BNF 2808-3 8 29 25 236 2%15 19.6 442 320 60 104 80 18 62 82 | 11 X175X 11 | MBX1 474%10°
BNF 2808-5 29.25 236 2X25 30.4 737 630 60 104 92 18 74 82 | 11 X175X 11 | MBX1 4.74X107
BNF 2810-2.5 10 29 75 224 1X25 240 48.2 280 65 106 86 8 68 85 | 11 X175X 11 | MBX1 474X10°
BNF 320475 4 325 300 3X25 148 52.7 740 54 81 60 1 49 67 | 66X 11 X65| MEX] 8.08X10°
BNF 3205-2.5 32.75 292 1X25 10.2 281 280 58 85 41 12 29 71 | 66X 11 X65| M6X] 808X10°
BNF 3205-3 32.75 292 2X15 120 338 340 58 85 53 12 41 71 | 66X 11 X65| MEXI 8.08X10°
BNF 3205-4 5 . 5 3275 292 3X15 17.0 50.7 500 58 85 63 12 51 71 | 66X 11 X65| M6X] 8.08X10°
BNF 3205-5 32.75 292 2X25 18.5 56.4 560 58 85 56 12 44 71 | 66X 11 X65| MBXI 8.08X10°
BNF 3205-7.5 32.75 292 3X25 263 845 810 58 85 71 12 59 71 | 66X 11 X65| M6X] 8.08X10°
) P ARIAVSR R ERER - ) ATBRSEHERES B PD-155 -
BEHBRTHLHY - v 102t |




AL

BNFE E—igfEEEL

A) LRTATHBIMTER  EINEABETSERS
(Ca) A9 3026REHE B FTRS - IRIRE T BB 14
UBKEHNEETH -

RPNEE - NORESL RN EE T AT
BIBUME - FTIL - —AR(E BRSO R BU{E RS0

* % o
BEE BT (Fa) FZH0.3CaHs - BINEME (K
HRREE -
B
ik %)3 K: R~} 5 b m to B
0.3Ca
sien | mE | wn (mems| ay | SABERR | Fpl
ABE SME POHES | A | BEK | G Con K
d ¢ dp ds Bl X kN kN N / um
BNF 3206-25 330 284 1X25 13.9 352 290
BNF 3206-3 6 330 284 2X15 16.3 422 350
BNF 3206-5 330 284 2X2h 252 704 580
BNF 3208A-25 33.25 275 1X25b 178 422 300
BNF 3208A-3 33.25 275 2X15H 209 50.7 360
BNF 3208A-4 5 8 33,25 275 3X15h 295 76.0 530
BNF 3208A-bH 32 33.25 275 2X25 32.3 84 4 590
BNF 3210A-25 33.75 26.4 1X25 26 1 56.2 310
BNF 3210A-3 33.75 26.4 2X15 305 674 380
BNF 3210A-35 10 33.75 26 4 1X35 34 8 78.6 440
BNF 3210A-5 33.75 264 2X2h5H 472 127 620
BNF 3212-35 12 340 261 1X35b 404 885 440
BNF 3606-2.5 36.75 33.2 1X25 10.7 31.8 310
BNF 3606-3 36.75 33.2 2X15 125 38.0 370
BNF 3606-5 0 36.75 332 2X25 194 63.4 610
BNF 3606-7 .5 36 36.75 332 3X25 275 952 890
BNF 3608-25 3725 316 1X25h 18.8 475 330
BNF 3608-5 8 37.25 316 2X25 341 951 650
BNF 3608-75 37.25 316 3X25h 48.3 1421 950
) AP ABERETRERS -
B R THL B -

AL

PCD H B+

60° D; 9P Dgé
B mm
2 R ~f e
SME | EHER | &R ::Ed & PHEHE/ mm
D Di L H B PCD di Xd2Xh A kgrem’ / mm
62 89 45 12 33 75 66X 11 X 65 | MBXT 808X10°°
62 89 57 12 45 75 66X 11 X656 | MBXT 8.08X 107
62 89 63 12 51 75  |66X 11 X 65 | MBXT 8.08X10°°
66 100 58 16 43 82 9 X 14 X85 | MBXIT 8.08X10°°
66 100 71 15 56 82 9 X 14 X85 | MBXIT 8.08X10°°
66 100 87 15 72 82 9 X 14 X85 | MBXI 8.08X 10
66 100 82 15 67 82 9 X 14 X85 | MBXIT 8.08%x10™
74 108 70 15 55 90 9 X 14 X85 | MBXIT 8.08X10°
74 108 87 16 72 90 9 X 14 X85 | MBX1 8.08X10°°
74 108 80 16 65 90 9 X 14 X85 | MBXIT 8.08X10°°
74 108 100 15 85 90 9 X 14 X85 | MBXIT 8.08X 107
76 121 98 18 80 98 11 X1756X 11 | MBXT 8.08X10°°
65 100 53 15 38 82 9 X 14 X85 | MBXIT 129X107
65 100 62 16 47 82 9 X 14 X85 | MBXIT 129X10°
65 100 71 15 56 82 9 X 14 X85 | MBXI 129%X107
65 100 89 15 74 82 9 X 14 X85 | MBXIT 129%X107
70 114 68 18 50 92 11 X175X 11 | MBX1 129%107
70 114 92 18 74 92 11 X1756X 11 | MBXT 129%10°
70 114 116 18 98 92 11 X175X 11 | MBX1 1.29%107

D-205




AL AL

LB B B B BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN B BN BN BN BN BN B BN OB B BN OB BN B BN B OB B B BN OB BN BN BN N BN NN BN NN NN ) [ B B B BN BN B BN BN BN BN BN BN B BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN N BN B BN B BN B BN BN BN BN B OB B BN B BN B OB BN OB BN B BN NN )
B EB—1Z B EfAERAI
BNF:I-_ ==} 2 :iﬂit Eé:l:l
SE) 1 RPARMBIEER  ENEAE TN . . ;
(Ca) f 3096 sha Eares - IR IR & T EasE M - :
RBR BB S -

RPNEE - NORESL RN EE T AT

FORUPE - R - —AR{SE AR BT BUER R BUE RS0
L % o
EHE &R (Fa) REHR0.3CarF - BIME (K 0° 5. ldp -
BTRFE -
n
K=K Fa f K: RS R 9Bl 1 -
0.3Ca iz
Bz mm
wew | wE | owx |mems| am | SORERE | g e e R B8
NTERIGE N RILERE | BAE | EERH Ca Coa K SME | EWER | 2R hel B M4E /mm
d ¢ dp ds3 5l X kN kN N / um D D L H Bi PCD di1 Xd2Xh A kg+em’ / mm
BNF 3610-25 3775 305 1X25 276 633 350 75 120 81 18 63 98 TTX176 X 11 | M6X1 1.29%X107
BNF 3610-5 10 37.75 305 2X25 50 1 126 4 680 75 120 111 18 93 98 11 X175 X 11 M6 X 1 1.29%10°
BNF 3610-7.5 37.75 305 3X25 711 190.1 990 75 120 141 18 123 98 | 11X175X 11 | MEX1 1.29%10”
BNF 3612—-25 36 - 380 30.1 1X25 32.1 714 350 78 123 87 18 69 100 T1X176 X 11 | MBX1 1,29><10:z
BNF 36125 380 30.1 2X25 58.4 1421 690 78 123 123 8 106 100 | 11 X175 X 11 | MEXT 1.29X10
BNF 3616-2.5 16 38.0 30.1 1X25 32.1 714 350 78 123 92 18 74 100 | MTX175X 11 | MEXT 1.29%10°
BNF 3620-1.5 20 37.75 305 1X15 176 383 220 70 103 75 15 60 85 9 X 14 X85 M6XIT 1.29X10"
BNF 4005-3 4075 372 2X15 13.0 423 400 67 101 56 15 41 83 9 X 14 X856 | MEXT 197X107
BNF 4005-4 5 5 40.75 37.2 3X15 185 63.5 600 67 101 66 15 b1 83 9 X 14 X85 MEXT 1.87Xx10”
BNF 4005-6 40.75 37.2 4X15 237 84.7 780 67 101 81 15 66 83 § X 14 X85 | MeXI 1.97X10”
BNF 4006-2.5 4.0 36.4 1X25 15.3 44 1 350 70 104 48 15 33 86 9 X 14 X85 | MBXIT 197X10°
BNF 40065 6 4.0 36.4 2X25 27.7 88.1 690 70 104 66 15 51 86 9 X 14 X85 | M6X1 1.97X10°
BNF 4006-7.5 410 36.4 3X25 39.2 132.3 1010 70 104 84 15 69 86 9 X 14 X85 MEXT 1.97X10°
BNF 4008-2.5 40 41.25 35.5 1X25 19.6 52.8 360 74 108 68 15 43 90 9 X 14 X85 MEXT 1.97X10°
BNF 4008-3 8 41.25 355 2X15 22.9 63.4 430 74 108 71 15 56 90 9 X 14 X85 | MBXIT 197X107
BNF 4008-5 41.25 35.5 2X25 35.7 105.8 710 74 108 82 15 67 90 9 X 14 X85 | MEXIT 197%10”
BNF 4010-25 41 75 34 4 1X25 290 704 380 82 124 73 18 55 102 T1X176X 11| MBX1 197X107
BNF 4010-3 " 4175 344 2X15 33.8 845 450 82 124 90 18 72 102 | 11X175X 11 | MBXT 1_97><1o:
BNF 4010-3.5 41.75 34.4 1X35 38.8 99.0 520 82 124 83 18 65 102 | 11X175X 11 | MBXT 1.97X10
BNF 4010-5 41 75 34 4 2X25 527 141 1 740 82 124 103 18 85 102 T1X176 X 11 | MEXT 197X107

FNTBEIGERINEZES, - E) c ATEESERAEMNE SR PD-155 - kN = 102kgf
ERF RS TR B g -
D-207




AL AL

LB B B B BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN B BN BN BN BN BN B BN OB B BN OB BN B BN B OB B B BN OB BN BN BN N BN NN BN NN NN ) [ B B B BN BN B BN BN BN BN BN BN B BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN N BN B BN B BN B BN BN BN BN B OB B BN B BN B OB BN OB BN B BN NN )
R B —IB R EIERA
BNF:I-_ ==} 2 :iﬂit Eé:l:l
) 1 RPARHBIMSAES  EINEAETE S . . ;
(Ca) f 3096 sha Eares - IR IR & T EasE M - :
RBR BB S -

RPNEE - NORESL RN EE T AT

BOBIME - BT - —ARfE RS TR FB/E 980
s 2 *
BB A (Fa) TR 03CaRs - BITEE (Ky)
R . 60° D P Dg6
RS -
.
K=K Fa f K: R~ o B om B e -
0.3Ca ]
B mm
gien | wE | wx |mewms| ay | SABERM | TRl 4% R iieh
ATER SME RICEE | EAE | BB | Ca Coa K SME | AEEE | 2F s
d 2 dp ds3 Bl X B kN kN N / um D D1 L H B1 PCD di Xd2Xh A kg=cm’ / mm
BNF 4012-25 420 341 1X25 339 792 390 84 126 83 18 65 104 11X175X11 M6 X 1 W,97><W072
BNF 4012-35 40 12 420 341 1X35 45 4 110.7 530 84 126 95 18 77 104 11 X175X11 M6 X 1 197X107
BNF 4012-5 420 34 1 2X2h 61.6 1583 750 84 126 119 18 101 104 1M X175X11 M6 X 1 197X107
BNF 4016-5 16 42 0 34 1 2X25hH 61.4 158 8 740 84 126 152 22 130 104 11X175X11 M6 X 1 197X107
BNF 4506A-2.5 46.0 41 4 1X25h 16.0 496 390 80 114 53 15 38 96 9 X 14 X85 PT 1/8 316X107
BNF 4506A-5 6 46.0 41 4 2X25 290 930 750 80 114 71 15 56 96 9 X 14 X85 PT 1/8 316X107
BNF 4506A—-7.5 46.0 41 4 3X2hH 412 150.0 1100 80 114 89 15 74 96 9 X 14 X85 PT 1/8 316X107
BNF 4508-25 46 25 40.6 1X25 207 595 400 8b 127 68 18 50 105 11 X175X11 PT 1/8 316X107
BNF 4508-5 8 46.25 406 2X25 37.4 1186 770 8b 127 92 18 74 105 11 X175X11 PT 1/8 316X107
BNF 4508-75 46 25 40.6 3X25 531 178.4 1140 8b 127 116 18 98 105 1M1 X175X11 PT 1/8 316X107
BNF 4510-25 o 4675 395 1X25 30.7 793 420 88 132 81 18 63 110 1M X175X11 PT 1/8 316X107
BNF 4510-3 10 46.75 395 2X15 359 952 500 88 132 94 18 76 110 11X175X11 PT 1/8 316X107
BNF 4510-5 46.75 395 2X25 55 6 1588 800 88 132 111 18 93 110 11X175X11 PT 1/8 316X107
BNF 4510-75 46.75 395 3X25 78 8 2381 1190 88 132 141 18 123 110 11 X175X11 PT 1/8 316X107
BNF 4512-5 12 470 392 2X25 65.2 178.4 820 90 130 119 18 101 110 11X175X11 PT 1/8 316X107
BNF 4520-15 20 477 379 1X15 44 2 990 350 98 142 95 20 75 120 1M X175X11 PT 1/8 316X107
BNF 5005-4 5 5 50.75 4772 3X1h 202 795 710 80 114 68 15 53 96 9 X 14 X85b PT 1/8 482%107°
BNF 5008-25 51.25 455 1X25 216 66.2 430 87 129 61 18 43 107 11X175X11 PT 1/8 482X107°
BNF 5008-5 %0 8 5125 455 2X25 39.1 132.3 840 87 129 8b 18 67 107 1M X175X11 PT 1/8 482X107°
BNF 5008-7.5 51.25 455 3X25 55 4 1989 1230 87 129 109 18 91 107 11X175X11 PT 1/8 482X10°
H) - BT ABEBETREAS, - ) - AMBEISR AR S 8 PD-155 -
e s THI B -




AL AL

LB B B B BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN B BN BN BN BN BN B BN OB B BN OB BN B BN B OB B B BN OB BN BN BN N BN NN BN NN NN ) [ B B B BN BN B BN BN BN BN BN BN B BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN N BN B BN B BN B BN BN BN BN B OB B BN B BN B OB BN OB BN B BN NN )
R B —IB R EIERA
BNF:I-_ ==} 2 :iﬂit Eé:l:l
) 1 RPARHBIMSAES  EINEAETE S . . ;
(Ca) f 3096 sha Eares - IR IR & T EasE M - :
RBR BB S -

RPNEE - NORESL RN EE T AT

BMINE - R - —AR e A TR o #1080
: % -
EBR AR (Fa) TEHO0ICaRs - I (K
R . 60° D P Dg6
HFREE -
.
M=“0;J3 K: R e B BB 1 e
B mm
mew | wE | o |mems| am | SoOERD | g #8 R i
ATERIS 5ME ROHE | AT | EEY% | Ce Cos K SME | AWEE | 2% | AR/
d 2 dp ds Fl X B kN kN N/ um D D1 L H Bi PCD di Xd2Xh A kgrcm’ / mm
BNF 5010-2.5 51.75 44 4 1X25b 320 88.2 450 93 135 73 18 55 113 11 X175X11 PT 1/8 482107
BNF 5010-3 )l 749 44 4 2X15 S 105.8 540 93 135 90 18 72 113 11 X175X11 PT 1/8 482X107
BNF 5010-3.56 10 51.75 44 4 1X35 42.8 1235 620 93 135 83 18 65 113 11 X175X11 PT 1/8 482X10°
BNF 5010-b 51.75 44 4 2X25 58.2 176.4 880 93 135 103 18 85 113 11 X175X11 PT 1/8 482X10°
BNF 5010-7.5 51.75 44 4 3X25 825 2646 1290 93 135 133 18 115 113 11 X175X11 PT 1/8 482107
BNF 5012-25 50 5225 43.3 1X25 434 109.8 470 100 146 87 22 65 122 14X 20 X13 PT 1/8 482X10°
BNF 5012-3.6 12 52.25 43.3 1X35 58.0 153.9 640 100 146 99 22 77 122 14X 20 X13 PT 1/8 482X10°
BNF 5012-5 5226 433 2X25 78.8 2205 910 100 146 123 22 101 122 14X 20 X13 PT 1/8 482X10°
BNF 5016-2.5 527 429 1X25 72.6 183.3 620 105 152 116 25 91 128 14X 20 X13 PT 1/8 482X10°
BNF 5016-5 0 527 429 2X25 132.3 366.5 1180 105 152 164 25 139 128 14X 20 X13 PT 1/8 482X10°
BNF 5020-2.5 20 527 429 1X25 725 183.3 620 105 152 141 28 113 128 14X 20 X13 PT 1/8 482X107
BNF 5510-2.5 56.75 495 1X25 33.4 970 490 102 144 81 18 63 122 11 X175X11 PT 1/8 7.06X10°
BNF 5510-5 10 56.75 495 2X25 60.7 194.0 950 102 144 1 18 93 122 T1X1756X11 PT 1/8 7.06X107
BNF 5510-7.5 56.75 495 3X25 859 2911 1390 102 144 141 18 123 122 11 X175X11 PT 1/8 7.05X10°
BNF 5512-25 570 492 1X25 393 108.8 500 105 147 93 18 75 125 11 X175X11 PT 1/8 7.06X10°
BNF 5512-3 > 57.0 4892 2X15 46.0 131.3 590 105 147 107 18 89 125 11 X175X11 PT 1/8 7.06X10°
BNF 5512-3b 12 570 492 1X35 524 1529 680 105 147 105 18 87 125 11 X175X11 PT 1/8 7.06X107
BNF 55612-5 57.0 492 2X25 713 2185 960 105 147 129 18 111 125 11 X1756X11 PT 1/8 7.06X10
BNF 5512-75 57.0 492 3X25 100.9 327.3 1420 105 147 165 18 147 125 11 X175X11 PT 1/8 7.06X107
) EFABURETEHEES - ) ATBRSEVE RS PD-155 -
BEHBRTHLHY -




AL AL

LB B B B BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN B BN BN BN BN BN B BN OB B BN OB BN B BN B OB B B BN OB BN BN BN N BN NN BN NN NN ) [ B B B BN BN B BN BN BN BN BN BN B BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN N BN B BN B BN B BN BN BN BN B OB B BN B BN B OB BN OB BN B BN NN )
R B —IB R EIERA
BNF:I-_ ==} 2 :iﬂit Eé:l:l
) 1 RPARHBIMSAES  EINEAETE S . . ;
(Ca) f 3096 sha Eares - IR IR & T EasE M - :
RBR BB S -

RPNEE - NORESL RN EE T AT

FORIT - FISL - — ARG A TT R R 8 1080
. % -
EWEEH (Fa) REHR03Cass - BIEE (K
R . 60° D P Dg6
R -
.
m=q0;Ja K: R~ Fom L e
gy mm
mew | wE | wx |mems| am | SoOERD | g #8 R i
AT 5ME POETE | BAE | EEH | G G- K SME | HBEE | 2E wil | HEdEsE/mm
d 2 dp ds Bl X kN kN N / pum D D1 L H Bi PCD diXd2Xh A kgrcm’ / mm
BNF 5516-25 57.7 479 1X25 76.1 201.9 650 110 158 116 25 91 133 14 X 20 X 13 PT 1/8 7.06X107
BNF 5b516-5 10 57.7 479 2X25 138.2 402 .8 1280 110 158 164 25 139 133 14 X 20 X 13 | PT 1/8 7.06X10°
BNF 5520-25 ° 577 479 1X25 76.0 2019 660 112 158 127 28 99 134 14 X 20 X 13 PT 1/8 7.05X107
BNF 5520-5 20 57.7 479 2X25 138.2 403.8 1280 112 158 187 28 159 134 14 X 20 X 13 | PT 1/8 7.05%X 107
BNF 6310-2.5 64.75 57.7 1X25 354 117 550 108 154 77 22 55 130 14 X 20 X 13 PT 1/8 1.21X10"
BNF 6310-5 10 64.75 57.7 2X25b 64.2 2225 1050 108 154 107 22 85 130 14 X 20 X 13 | PT 1/8 1.21X10"
BNF 6310-7.b 64.75 57.7 3X25h 90.9 3342 1550 108 154 137 22 115 130 14 X 20 X 13 | PT 1/8 1.21%x10"
BNF 6312A-25 65.25 56.3 1X25 481 139.2 560 115 161 87 22 65 137 14 X 20 X 13 PT 1/8 1.21%X10"
BNF 6312A-5 03 12 65.25 56.3 2X25 874 278.3 1090 115 161 123 22 101 137 14 X 20 X 13 PT 1/8 1.21%X10"
BNF 6316-5 16 65.7 55,9 2X25b 147.0 4626 1420 122 184 160 24 136 152 18 X 26 X175 | PT 1/8 1.21X10"
BNF 6320-2.5 65.7 559 1X25 81.0 2313 740 122 180 127 28 99 150 18 X 26 X175 | PT 1/8 1.21X10"
BNF 6320-5 20 65.7 55,9 2X25 147.0 463.5 1420 122 180 187 28 159 150 18 X 26 X175 | PT 1/8 1.21X10"
BNF 7010-25 71.75 645 1X25 36.8 1235 590 125 167 81 18 63 145 11 X176X 11 PT 1/8 185X 10"
BNF 7010-5 10 71.75 645 2X25 66.9 2470 1140 125 167 11 18 93 145 11 X175X 11 PT 1/8 1.85%X 10"
BNF 7010-7.5 71.75 645 3X25 949 3714 1680 125 167 141 18 123 145 11 X175X 11 PT 1/8 1.85%X10"
BNF 7012-256 70 72.0 64 .2 1X25 435 139.2 600 128 170 98 18 75 148 11 X175X 11 PT 1/8 1.85X 10"
BNF 7012-5 12 720 64 2 2X25 78.9 2783 1160 128 170 129 18 11 148 11 X175X 11 PT 1/8 185X 10"
BNF 7012-75 72.0 64 2 3X25h 1117 4175 1710 128 170 165 18 147 148 11 X175X 11 PT 1/8 185X10"
BNF 7020-5 20 727 62.9 2X25b 153.9 5145 1650 130 186 185 28 157 158 18 X 26 X175 | PT 1/8 1.85%X 10"
) - BT ABURE TSRS ) - ATERSIARES R PD-155 -
BEed s TR Bhgg - [ 1k = 102K |

[ 0210



AL

BNF % £ —13 5 75 ER3

E) 1 ERPATREE

IMHER  HEINEARESER

(Ca) Y 30%REhHE & farhy - IR E Ty Ed 1

RBR RS -

T R T e P

BRI - BRI - — Ao S oT LR B (80

% o

S BT (Fa) REZR0.3CaBS - B (K

SRR -

)
M:WQEQS K: R~} o = 0 48
gom | wE | oww |mems| as | SAREEE | S
ATER: v mCEE| WAR | EEH | Ce Cos K
d ) dp d 5 x kN KN | N/pm

BNF 8010-2.5 81.75 752 1X25 389 1411 650
BNF 8010-5 10 8175 752 2X2hH 70.6 2832 1270
BNF 8010-75 81.75 752 3X25 100.0 424 3 1860
BNF 8020A-25 80 827 729 1X25 90.1 294 0 890
BNF 8020A-H 20 827 729 2X25 163.7 5830 1720
BNF 8020A-7.5 827 729 3X25hH 2316 8832 2520
BNF 10020A-25 102.7 929 1X25 990 3685 2110
BNF 10020A-5 100 20 102.7 929 2X25 179.3 7370 4080
BNF 10020A-75 102.7 929 3X25 2538 1105 .4 6010

E) AT AR ERER

FERFH R TN B -

AL

PCD

60° D; 9P Dgé
B o mm
LRy e,

IME | FRER | &R SHTL &SR / mm
D Di L H Bi PCD di Xd2Xh A kg-cm’ / mm
130 176 77 22 55 152 | 14X20X13 PT 1/8 316X 10"
130 176 107 22 85 152 | 14X20X13 PT 1/8 316X10"
130 176 137 22 115 152 | 14X20X13 PT 1,8 316X10"
143 204 127 28 99 172 | 18X26X175 | PT 1/8 316X 10"
143 204 187 28 169 172 | 18X26X175 | PT 1/8 316X10"
143 204 247 28 219 172 | 18X26X176 | PT 1/8 316X10"
170 243 131 32 99 205 | 22X32x215 | PT 1/8 7.71X10"
170 243 191 32 159 206 | 22X32x215 | PT 1/8 7.71X10"
170 243 251 32 219 205 | 22X32x215 | PT 1/8 7.71%X10"

E)  ATBRLSRAVAE M

1kN = 102kgf
[ 0215




AL AL

BNTE BB mEERR

A) LRTATHBIMTER  EINEABETSERS

(Ca) f1 3006l &2 s - AR R EL T BRI . )
Rk BB R R - " » o
FRTHHE - FEBEEERERHENTHE ‘ -
BORITE « B - — A% 6 PR 0T ALK P BR{EA80 . T / . 7 R -
% LT i | T T
HEE LR (Fa) RER 0 3Cars - BIMEE (Ku) ) pi e [ B oo
SRR - W \ : ' ’
(kA1 R RERRGE e
(O.SCa) ' ’ h
B mm
sien | mE | wm |mems| ay | SAREER | T £ R e
ARG S RIGETE | AR | EBK | Cs Cos K BE [t5E 25 7L L |tk mm
d ) dp d3 | X kN kN N / um W F L B | C HX £ wo| T M hi he A kg-cm’ / m
BNT 1404-36 14 4 14.4 15 1 X365 6.8 126 190 34 13 35 26 22 [M4AX0.7X7 17 6 30 6 2 M6 X 1 296%10™
BNT 1405-2.6 5 145 11.2 1X2.65 7.2 12.6 150 34 13 35 26 22 [M4AX0.7X7 17 6 31 6 2 M6 X 1 296%10"
BNT 1605-2.6 16 5 16.75 1356 1 X265 78 147 170 42 16 36 32 22 [MbX08X8 21 215 | 325 6 2 M6 X 1 505%X10™
BNT 1808-3.6 18 8 193 14 .4 1X3.65 18.2 34 4 270 48 17 56 BY 36 | M 6X10 24 10 44 8 3 M6 X 1 8.09%10™
BNT 2005-2.6 20 5 205 17.2 1X2.65 8.7 18.3 200 48 17 35 35 22 | M 6X10 24 9 39 5 3 M6 X 1 123%10°
BNT 2010-2.6 10 21.25 16.4 1X2.65 14,7 278 220 48 18 58 35 35 | M 6X10 24 9 46 10 2 M6 X 1 123%10°
BNT 2505-2.6 - 5 255 2272 1X2.65 96 230 240 60 20 35 40 22 | M 8X12 30 95 | 45 7 5 M6 X1 301X107
BNT 2510-5.3 10 268 20.2 2X2.65 43 4 928 520 60 23 94 40 | 60 | M 8X12 30 10 55 10 = M6 X 1 3.01 X107
BNT 2806-2.6 28 5 285 252 1X2.65 101 258 270 60 22 42 40 18 | M 8X12 30 10 50 8 — M6 X 1 474%X10°
BNT 2806-5.3 28 5 252 2X2.65 18.3 51.6 510 60 22 67 40 | 40 | M 8X12 30 10 50 8 = M6 X 1 474%10°
BNT 3210-2.6 ” 0 33.75 272 1X2.65 27.3 595 330 70 26 64 50 45 | M 8X12 35 12 62 10 — M6 X 1 808X10°
BNT 3210-5.3 33.75 272 2X2.6b 496 1189 640 70 26 94 50 | 60 | M 8X12 35 12 62 10 = M6 X 1 8.08X10°
BNT 3610-2.6 - 0 370 305 1X265 28 7 656 360 86 29 64 60 | 45 | M10OX 16 43 17 67 11 — M6 X 1 1.29%10°
BNT 3610-5.3 370 305 2X2.65 521 1312 700 86 29 96 60 | 60 | M10X16 43 17 67 11 = M6 X 1 129%107
BNT 4512-5.3 45 12 46.5 392 2X2.65 68.1 186.7 860 100 36 115 75 75 | M12X20 50 205 | 80 13 — M6 X 1 316X107

kN = 102kgf
D-217




